
Form No. MSC12974 Rev A
RT3-Fahrwerk
für Nutzfahrzeuge Yamaha Viking ab Modelljahr 2013
Bestellnummer LTA12854

Installationsanweisungen

WARNUNG:
KALIFORNIEN

Warnung zu Proposition 65
Dieses Produkt enthält eine Chemikalie oder
Chemikalien, die laut den Behörden des
Staates Kalifornien krebserregend wirken,
Geburtsschäden oder andere Defekte des
Reproduktionssystems verursachen.

Sicherheit
• Beachten Sie grundsätzlich die Herstellerempfehlungen

hinsichtlich des Anbauens eines Anbausystems.

• Aufgrund der Vielzahl an Anbaugeräten für das Fahrwerk,
achten Sie stets darauf, dass das zulässige Gesamtgewicht
des Fahrzeugs niemals überschritten wird. Möglicherweise
müssen Sie das Fahrzeug wiegen und Zusatzgewicht
hinzufügen oder die Nutzlast des Fahrzeugs begrenzen.

Installation
1. Stellen Sie die Maschine auf einer ebenen Fläche ab,

aktivieren Sie die Feststellbremse, stellen Sie den Motor
ab und ziehen Sie den Zündschlüssel ab.

2. Entfernen Sie den vorderen Unterfahrschutz am
Fahrzeug.

3. Befestigen Sie die Rückseite des Pflugunterfahrschutzes
mit zwei Schrauben (3/8" x 1¼"), zwei Scheiben
und zwei Sicherungsmuttern (3/8") am Rahmen des
Fahrzeugs, wie in Bild 1 abgebildet.

Hinweis: Ziehen Sie die Befestigungen mit 31 N·m
an.

g038594

Bild 1

1. Sicherungsmutter (3/8") 3. Schraube (3/8" x 1¼")
2. Scheibe

4. Fluchten Sie die Querstrebenhalterung mit der
Querstrebe des Fahrzeugs aus und befestigen Sie
sie mit vier Schrauben (3/8" x 1¼") und vier
Sicherungsmuttern (3/8") am Fahrzeug und am
Pflugunterfahrschutz, wie in Bild 2 abgebildet.

Hinweis: Ziehen Sie die Befestigungen mit 31 N·m
an.

g038595

Bild 2

1. Sicherungsmutter (3/8") 3. Schraube (3/8" x 1¼")
2. Querstrebenhalterung

5. Befestigen Sie die hintere Windenhalterung lose
mit vier Schrauben (3/8" x 1¼"), vier Scheiben
und vier Sicherungsmuttern (3/8") an den vorderen
A-Armstreben des Fahrzeugs, wie in Bild 3 abgebildet.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die gekrümmte
Kante der Halterung nach unten zeigt.

© 2016—BOSS Products
P.O. Box 787
Iron Mountain, MI 49801

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
www.bossplow.com.

Originaldokuments (DE)
Druck: USA

Alle Rechte vorbehalten *MSC12974* A
 



g038596

Bild 3

1. Sicherungsmutter (3/8") 3. Scheibe
2. Hintere Windenhalterung 4. Schraube (3/8" x 1¼")

6. Befestigen Sie die vordere Windenhalterung
lose mit vier Schrauben (3/8" x 1¼") und vier
Sicherungsmuttern (3/8") am Pflugunterfahrschutz
und an der hinteren Windenhalterung, wie in Bild 4
abgebildet.

g038597

Bild 4

1. Schraube (3/8" x 1¼") 3. Sicherungsmutter (3/8")
2. Vordere Windenhalterung

7. Befestigen Sie die vordere Windenhalterung mit
zwei Schrauben (5/16") und zwei Sicherungsmuttern
(5/16") an der Stoßstange des Fahrzeugs, wie in Bild
5 abgebildet.

Hinweis: Ziehen Sie die Schrauben mit der Hand an.

g038598

Bild 5

1. Sicherungsmutter (5/16") 2. Schraube (5/16")

8. Ziehen Sie die Schrauben an der vorderen und hinteren
Windenhalterung mit 31 N·m an.

9. Befestigen Sie den Druckbalken mit vier Schrauben
(½"), vier Sicherungsmuttern (½"), sechs Schrauben
(3/8" x 1") und sechs Sicherungsmuttern (3/8") am
Pflugunterfahrschutz, wie in Bild 6 abgebildet.

g038599

Bild 6

1. Schraube (3/8" x 1") 3. Sicherungsmutter (3/8")
2. Schraube (½") 4. Sicherungsmutter (½")

10. Ziehen Sie die Schrauben (½") mit 76 N·m und die
Schrauben (3/8") mit 31 N·m an.

11. Befestigen Sie die optionale vordere Platte ggf. mit
den vorhandenen zwei Schrauben (3/8" x 1¼") und
Sicherungsmuttern (3/8") am Pflugunterfahrschutz an
der vorderen Windenhalterung (Bild 7).

Hinweis: Ziehen Sie die Befestigungen mit 31 N·m
an.

2
 



g038600

Bild 7

1. Schraube (3/8" x 1¼") 3. Vordere Platte (optional)
2. Sicherungsmutter (3/8")

3
 



 


	NO TITLE
	. 



